



原创大型交响组歌《我的中国梦》成功首演

300多位演员 为新中国唱响 生日赞歌

文/图 羊城晚报记者 艾修煜
通讯员 陈亮 朱明

音乐盛宴 风格多样

《我的中国梦》组歌由序曲《时代阳光》，第一乐章《伟大旗帜》，第二乐章《美好生活》、第三乐章《大国样子》、第四乐章《中国时间》、尾声《崭新时代》六个部分，共21首歌曲组成，涵盖独唱、重唱、混声合唱、童声合唱、朗诵等表演形式。

组歌由著名歌唱家崔峥嵘，著名粤剧表演艺术家曾小敏，优秀军旅歌唱家刘罡，广东音乐“一帮一”名家荐才行动十大青年音乐家中的张学樑、韩焯、任雯文、杨阳、李白，广东省歌剧舞剧院、广州歌舞剧院、南方歌舞团的优秀青年歌唱家李思音、潘旭、张朝夕、王雅璇、熊思嘉、权琳丽，新兴音乐群体优秀音乐人张恒担任演唱。

本部交响组歌中，首次加入粤语戏歌《书香传温暖》，演出当晚，曾小敏身着白色礼服一登台，就凭借娴雅端庄的身姿引来一片赞叹。广东省音协专职副主席金旭庚表示：“我们

创作和呈现粤语作品，也是想彰显广东的文化自信。”
张恒自弹自唱的歌曲《甜蜜的高帽》也给观众留下了深刻印象，这是一首广东音乐风格极其浓郁的歌曲。本曲特邀民族乐团的加入，民族音乐与流行音乐相结合，展现出新时代寻常百姓甜蜜幸福的生活。

恩爱夫妻档李白、张朝夕则身穿“情侣装”登场演唱《心尖尖》，歌曲旋律舒展柔情，抒发着中华儿女对祖国每一寸国土的挚爱。

歌唱家崔峥嵘身着绿色华服演唱了《秋天秋天中国在收获》，她用高亢嘹亮又饱含深情的歌声，表达了满满的喜悦与祝福之情，赢得观众如潮的掌声。

在尾声部分，所有歌唱家一起登场，与交响乐团和合唱团共同演绎了激情昂扬的《中国迎来了新时代》，该曲节奏铿锵，音域开阔，音色辉煌，让全场观众心潮澎湃，共同挥舞国旗，打起节拍，一同高歌。



崔峥嵘